Cviceni z Diskrétni matematiky (NDMI002) ZS 2022/23, ctvrtek 12:20, N6

10. domaci ukol

Uloha 1. V kosi je 10 ¢ervenych a 20 modrych balénki. Ndhodné jich vybereme 8.

a) Jaka je pravdépodobnost, ze budou vybrany pravé 3 cervené? [2 body]

b) Jak se zméni odpovéd, pokud vytahujeme 8 balénki postupné a kazdy vytazeny
balének do kose hned vratime? [2 body]

Uloha 2. Hézime dvéma pravidelnymi kostkami.

a) Jaka je pravdépodobnost, ze padla Sestka za predpokladu, ze celkovy soucet
je 97 [3 body]

b) Jaka je pravdépodobnost, ze padla Sestka na prvni kostce za predpokladu,
ze padla Sestka alespon na jedné kostce? [3 body]
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